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Henstedt-Ulzburg, den 01.12.2016
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Sehr geehrte Eltern, liebe Kolleginnen und Kollegen,

auf der Tagesordnung des Hauptausschusses am 06.12.16 um 18.30 Uhr steht unter Punkt 5 „Künftige Organisation des Kindertagesstättenbereiches“ mit einem Hinweis auf eine weitere Sitzung des Hauptausschusses am 13.12.16.

In der Anlage ist der Antrag von den Fraktionen BfB, CDU, FDP und WHU zur künftigen Rechtsform unserer Kindertagesstätten beigefügt.

Die genannten Fraktionen wollen am 13.12.16 in den Sitzungen des Hauptausschusses um 18.30 Uhr und der Gemeindevertretung um 19.30 Uhr die Rechtsform der „Anstalt des öffentlichen Rechts“ beschließen. Lediglich die SPD hat sich diesem Antrag nicht angeschlossen und sich für die Rechtsform des Eigenbetriebes ausgesprochen.

Wie Ihnen sicher bekannt ist, haben sich mehr als 80 % die Beschäftigten in den Einrichtungen für die Rechtsform des Eigenbetriebes ausgesprochen und ihre Unterschriftenliste mit der Bitte um Berücksichtigung an die Fraktionen weitergeleitet. Dieser Bitte wird nun leider nicht gefolgt und mehr als 200 Beschäftigte der Gemeinde müssen den Arbeitgeber wechseln.

Der jetzt vorliegende Antrag aller Fraktionen mit Ausnahme der SPD macht deutlich, dass das Votum des Elternbeirates, der am 07.12.2016 tagen wird, für die Entscheidungsfindung unerheblich ist, da sich die Fraktionen bereits mehrheitlich entschieden haben. 

Aber diese Entscheidung betrifft uns alle und es wäre schön, wenn Sie alle möglichst zahlreich zu diesen Sitzungen erscheinen, um den Entscheidungsträgern zu verdeutlichen, dass hier über Menschen entschieden wird. Es besteht die Möglichkeit, dass am 06.12.2016 dieser Tagesordnungspunkt in der Beratung um eine Woche verschoben wird. Doch die Bedeutung des Themas bleibt unverändert und es sollte allen am Herzen liegen, an beiden Terminen Präsenz zu zeigen.

Nehmen Sie ihr Informationsrecht als BürgerIn und MitarbeiterIn wahr und kommen Sie zu den Sitzungen. Informieren Sie auch andere Eltern und Mitarbeitende, damit das Interesse an dieser weitreichenden Entscheidung deutlich wird. In den Fragestunden können Sie die Politik zu diesem wichtigen Thema befragen.

Der Personalrat der Gemeinde Henstedt-Ulzburg
im Auftrag der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter
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